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Слон в свитере из структурного узора 

 

 
МАТЕРИАЛЫ: 

• DK, шерсть или легкая аранская 

пряжа (приблизительно 85 м)  

серый: Пряжа A. 

• Пряжа 4ply (50% мериносовой 

шерсти и 50% хлопка) для свитера: 

Пряжа В. 

• Пряжа 5ply (50% мериносовой 

шерсти и 50% хлопка) для шорт: 

Пряжа С. 

• Остатки черной пряжи для глаз. 

• Наполнитель для игрушек 

• Крошечная пуговка 

• Вязальные спицы:  3 мм и  2.75 мм  

• Игла для сшивания. 

 

Размер игрушки: Приблизительно 

23 см. 

 

Плотность вязания:  

Для слоника: 6 петель х 9 рядов = 

квадратный дюйм (дюйм – 2.54см)  

Для одежды: 7 петель х 10 рядов = 

квадратный дюйм 
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

KLL  (knit left loop) - Способ добавления петли: захватить левой спицей петлю 

на два ряда ниже, чем та, которую только что вывязали, и провязать ее 

лицевой.  

SSK - (slip, slip, knit) - Способ убавления петель: снять петлю как лицевую, 

снять следующую петлю как лицевую, ввести левую спицу в только что 

снятые петли и провязать их одной лицевой.  

M1L - прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под 

протяжку между петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку.  

M1R - прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под 

протяжку между петлями и провязать ее лицевой за переднюю стенку.  

CDD - (centered double decrease) Способ убавления: снять две петли вместе, 

следующую провязать лицевой, которую затем протянуть через снятые 

петли. 

 

ГОЛОВА 

Начало вязания от затылка к кончику хобота. 

Набрать пряжей А 11 петель, используя 3 мм спицы, оставить нить 

15 см для сшивания. 

1 ряд: (изнаночная сторона) изнаночные. 

2 ряд: 2лиц, (KLL, 1лиц)х8, 1лиц   (19п)  

3 ряд: изнаночные. 

4 ряд: 2лиц, (KLL, 2лиц)х8, 1лиц   (27п)  

5 ряд: изнаночные.  

6 ряд: 2лиц, (KLL, 3лиц)х8, 1лиц   (35п)  

7-13 ряд: лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом.  

14 ряд: 12лиц, 1изн, 9лиц, 1изн, 12лиц (изнаночные петли маркер 

места пришивания ушей). 

15-23 ряд: лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом.  

24 ряд: 2лиц, (2вм)х6, 7лиц, (2вм)х6, 2лиц  (23п). 

25 ряд: изнаночные. 

26 ряд: лицевые. 

27 ряд: изнаночные. 

28 ряд: 1лиц, SSK, (2вм)х2, 9лиц, (2вм)х3, 1лиц  (17п). 

29 ряд: изнаночные. 

30 ряд: 1лиц, SSK, 11лиц, 2вм, 1лиц  (15п). 

31 ряд: изнаночные. 

32 ряд: 1лиц, SSK, 9лиц, 2вм, 1лиц  (13п). 

33-59 ряд: лицевая гладь. 

60 ряд: 2лиц, 2вм, 5лиц, SSK, 2лиц  (11п). 

61 ряд: изнаночные. 

62 ряд: 2лиц, 2вм, 3лиц, SSK, 2лиц  (9п). 

63 ряд: изнаночные. 
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Отрезать нить, оставив конец примерно 18 см, протянуть через 

оставшиеся 9 петель. 

 

 

 
 

УШИ (2) 

Набрать пряжей А 13 петель, используя 3 мм спицы, оставить нить 

15 см для сшивания. 

1 ряд: (1лиц, 1изн)х6, 1лиц. 

2 ряд: (1лиц, 1изн)х6, 1лиц. 

3-18 ряд: повторить 1 и 2 ряд восемь раз. 

19 ряд: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 3вм изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 

1лиц  (11п). 

20 ряд: (1лиц, 1изн)х5, 1лиц. 

21 ряд: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, снять 1 петлю, 2вм, накинуть снятую 

петлю на провязанные, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц  (9п).  

22 ряд: (1лиц, 1изн)х4, 1лиц. 



 

- 4 - 
 

23 ряд: 1лиц, 1изн, 1лиц, 3вм изн, 1лиц, 1изн, 1лиц  (7п). 

24 ряд: (1лиц, 1изн)х3, 1лиц. 

25 ряд: 1лиц, 1изн, снять 1 петлю, 2вм, накинуть снятую петлю на 

провязанные, 1изн, 1лиц  (5п). 

26 ряд: (1лиц, 1изн)х2, 1лиц. 

27 ряд: 1лиц, 3вм изн, 1лиц  (3п). 

28 ряд: 1лиц, 1изн, 1лиц. 

29 ряд: изнаночные. 

30 ряд: снять 1 петлю, 2вм, накинуть снятую петлю на 

провязанные  (1п). Закрепить нить. 

 

 

 
 

Вышить глазки французскими узлами: 
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ТЕЛО 

Набрать пряжей А 16 петель, используя 3 мм спицы, оставить нить 

15 см для сшивания. Начало вязания от 

шеи к основанию тела. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона).  

2 ряд: 3лиц, (МLL, 2лиц) х6, 1лиц  (22п).  

3 ряд: изнаночные.  

4 ряд: 3лиц, (МLL, 3лиц)х6, 1лиц  (28п).  

5 ряд: изнаночные.  

6 ряд: 3лиц, (МLL, 4лиц)х6, 1лиц  (34п).  

7-28 ряд: лицевая гладь, начало с 

изнаночного ряда, закончить лицевым.  

29 ряд: петли закрыть изнаночными.  

Сшить задний шов тела, оставив 

открытыми верхнее и нижнее отверстия.   

 

НОГИ (2)  

Набрать пряжей А 14 петель, используя 3 мм спицы, оставить нить 

15 см для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона).  

2 ряд: 2лиц, (KLL, 1лиц)х4, 3лиц (KLL, 1лиц)х4, 1лиц  (22п).  

3 ряд: изнаночные.  

4 ряд: 3лиц, (KLL, 1лиц)х6, 5лиц, (KLL, 1лиц)х6, 2лиц  (34п).  

5-11 ряд: лицевая гладь.  

12 ряд: 14лиц, SSK, 2лиц, 2вм, 14лиц  (32п).  

13 ряд: изнаночные.  

14 ряд: 7лиц, закрыть 7 петель (18 петель на левой спице), SSK, 2вм, 

(14 петель на левой спице), закрыть 8 петель, 6 лиц (по 7 петель с 

каждой стороны ряда, всего 14 петель).  

15 ряд: изнаночные  (14п).  

16-29 ряд: лицевая гладь, начиная с лицевого ряда.  

30 ряд: петли закрыть. Отрезать нить, оставив длинный конец 

для сшивания. 
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РУКИ (2) 

Набрать пряжей А 10 петель, используя 3 мм спицы, оставить нить 

15 см для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона).  

2 ряд: 2лиц, (M1L, 2лиц)х4  (14п).  

3-25 ряд: лицевая гладь, начиная с 

изнаночного ряда. 

26 ряд: 1лиц, SSK, 2лиц, 2вм, SSK,, 

2лиц, 2вм, 1лиц  (10п).  

27 ряд: изнаночные Отрезать нить, 

пропустить через петли, стянуть и 

закрепить. Матрасным швом сшить 

руку, по мере сшивания неплотно 

набить. Пришить к телу.   
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ХВОСТИК 

Набрать пряжей А 5 петель и вязать шнурок 3 см (методом i-

шнура). Пришить хвостик к телу. 

 

 
 

ТЁМНО-СИНИЙ СВИТЕР И ПОЛОСАТЫЕ ШОРТЫ. 

 
 

Шорты 

Шорты вяжутся одной частью от талии и разделяются для 

каждой штанины. Вы можете связать их в одном цвете, как 

изображено на обложке или в полоску, как показано на фото выше. 
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Набрать пряжей 4ply/5ply 36 петель, используя спицы 2.75 мм, 

оставляя нить 15 см для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона).  

2 ряд: 8лиц, M1L, 20лиц, M1R, 8лиц  (38п).  

3 ряд: изнаночные.  

4 ряд: 8лиц, M1L, 22лиц, M1R, 8лиц  (40п).  

5 ряд: изнаночные.  

6 ряд: 8лиц, M1L, 24лиц, M1R, 8лиц  (42п).  

7 ряд: изнаночные.  

8 ряд: 8лиц, M1L, 26лиц, M1R, 8лиц  (44п).  

9 ряд: изнаночные. 

10 ряд: 8лиц, M1L, 28лиц, M1R, 8лиц  (46п).  

11 ряд: изнаночные.  

12 ряд: 8лиц, M1L, 30лиц, M1R, 8лиц  (48п)  

13 ряд: изнаночные.  

14 ряд: 8лиц, M1L, 32лиц, M1R, 8лиц  (50п).  

15 ряд: изнаночные.  

16 ряд: 8лиц, M1L, 34лиц, M1R, 8лиц  (52п).  

17 ряд: изнаночные.  

18 ряд: 8лиц, M1L, 18лиц, повернуть вязание и работать только с 

этими петлями, чтобы вязать первую штанину  (27п).  

19 ряд: изнаночные.  

20 ряд: 8лиц, M1L, 19лиц, поворот  (28п).  

21 ряд: изнаночные.  

22 ряд: 8лиц, M1L, 20лиц, поворот  (29п).  

23 ряд: изнаночные.  

24 ряд: 8лиц, M1L, 21лиц, поворот  (30п).  

25 ряд: изнаночные.  

26 ряд: петли закрыть. 

Присоединить пряжу к оставшимся петлям и вязать вторую 

штанину:  

18 ряд: 18лиц, M1R, 8лиц  (27п).  

19 ряд: изнаночные.  

20 ряд: 19лиц, M1R, 8лиц  (28п).  

21 ряд: изнаночные.  

22 ряд: 20лиц, M1R, 8лиц  (29п).  

23 ряд: изнаночные.  

24 ряд: 21лиц, M1R, 8лиц  (30п).  

25 ряд: изнаночные.  

26 ряд: петли закрыть. 

Сшить шорты матрасным швом, оставить отверстие для 

хвостика. 
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Свитер 

Начало вязания свитера в отдельных четырёх частях. От проймы 

вяжется одной частью: рукав, перед, рукав, спинка. 

1. Первый рукав: 

Набрать пряжей С 23 петель, используя 2.75 мм спицы, оставляя 

нить 12 см для сшивания. 

1 ряд: лицевые (изнаночная сторона).  

2 ряд: лицевые.  

3 ряд: лицевые. 

4 ряд: 6лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 6лиц. 

5 ряд: 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн. 

6 ряд: 4лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 4лиц. 

7 ряд: 3изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 3изн. 

8 ряд: 2лиц, 1изн, 5лиц, 7изн, 5лиц, 1изн, 2лиц. 

9 ряд: вязать как 7-й ряд. 

10 ряд: вязать как 6-й ряд. 

11 ряд: вязать как 5-й ряд. 

12 ряд: 6лиц, 1изн, 1лиц, 7изн, 1лиц, 

1изн, 6лиц. 

Отложить вязание на 

дополнительную спицу. 

2. Перед свитера: 

Набрать пряжей С 25 петель, 

используя 2.75 мм спицы, оставляя 

нить 12 см для сшивания. 

1 ряд: лицевые (изнаночная сторона).  

2 ряд: лицевые.  

3 ряд: лицевые. 

4 ряд: 7лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 7лиц. 

5 ряд: 6изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 6изн. 

6 ряд: 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц. 

7 ряд: 4изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 4изн. 

8 ряд: 3лиц, 1изн, 5лиц, 7изн, 5лиц, 1изн, 3лиц. 

9 ряд: вязать как 7-й ряд. 
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10 ряд: вязать как 6-й ряд. 

11 ряд: вязать как 5-й ряд. 

12 ряд: 7лиц, 1изн, 1лиц, 7изн, 1лиц, 1изн, 7лиц. 

Отложить вязание на дополнительную спицу. 

3. Второй рукав:  

Вязать как первый. 

4. Спинка:  

Вязать как перед. 

Соединить вязание: 

13 ряд: 6изн, (1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн)х2, 2вм изн, 4изн, 1лиц, 2изн, 

1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 4изн, 2вм изн, 5изн, (1лиц, 2изн, 1лиц, 

5лиц)х2, 2вм изн, 4изн, (1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн)х2  (93п). 

14 ряд: 1лиц, SSK, 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 2лиц, 

CDD, (3лиц, 1изн)х2, 5лиц, (1изн, 3лиц)х2, CDD, 2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 

5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 2лиц, CDD, (3лиц, 1изн)х2, 5лиц, 1изн, 3лиц, 

1изн, 2лиц, 2вм, 1лиц  (85п). 

15 ряд: 3изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, (5изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 

4изн, 1лиц)х3, 5изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 2изн. 

16 ряд: 1лиц, SSK, 4лиц, 7изн, 5лиц, CDD, 1изн, 5лиц, 7изн, 5лиц, 1изн, 

CDD, 5лиц, 7изн, 5лиц, CDD, 1изн, 5лиц, 7изн, 5лиц, 2вм, 1лиц  (77п). 

17 ряд: (2изн, 1лиц, 4изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 4изн, 1лиц)х3, 2изн, 1лиц, 

4изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 6изн. 

18 ряд: 1лиц, SSK, 3лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, CDD, 1лиц, 1изн, 

2лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 1лиц, CDD, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц, 

1изн, 3лиц, 1изн, CDD, 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 

2вм, 1лиц  (69п). 

19 ряд: 3изн, (1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 4изн)х3, 1лиц, 

2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 2изн. 

20 ряд: 1лиц, SSK, 1изн, 1лиц, 7изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, CDD, 2лиц, 1изн, 

1лиц, 7изн, 1лиц, 1изн, 2лиц, CDD, 1лиц, 1изн, 1лиц, 7изн, 1лиц, 1изн, 

1лиц, CDD, 2лиц, 1изн, 1лиц, 7изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 2вм, 1лиц  (61п). 

21 ряд: (2изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн, 1лиц)х3, 2изн, 1лиц, 

2изн, 1лиц, 5изн, 1лиц, 4изн. 

22 ряд: 1лиц, SSK, 1лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 2лиц, CDD, 3лиц, 1изн, 5лиц, 

1изн, 3лиц, CDD, 2лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 2лиц, CDD, 3лиц, 1изн, 5лиц, 

1изн, 2лиц, 2вм, 1лиц  (53п). 

23 ряд: 4изн, (1лиц, 5изн, 1лиц, 6изн)х3, 1лиц, 5изн, 1лиц, 3изн. 

24 ряд: 1лиц, SSK, 7изн, 1лиц, CDD, 2лиц, 7изн, 2лиц, CDD, 1лиц, 7изн, 

1лиц, CDD, 2лиц, 7изн, 1лиц, 2вм, 1лиц  (45п). 

25 ряд: 3изн, (1лиц, 5изн, 1лиц, 4изн)х3, 1лиц, 5изн, 1лиц, 2изн. 

26 ряд: 1лиц, SSK, 5лиц, 1изн, CDD, 1лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 1лиц, CDD, 

1изн, 5лиц, 1изн, CDD, 1лиц, 1изн, 5лиц, 1изн, 2вм, 1лиц  (37п). 
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27 ряд: изнаночные. 

28 ряд: лицевые. 

29 ряд: изнаночные. 

30 ряд: лицевые. 

31 ряд: петли закрыть изнаночными. 

 
Отрезать нить, оставив длинный конец.  Крючком связать цепочку 

из 6 петель  (петля для пуговицы). Пришить маленькую пуговицу. 

Сшить стороны свитера. 

 

Варианты вязания из разной пряжи 

 
 

 

 

 

 


